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УКРАЇНА

Україна приєднується до Міжнародного партнерства за
інформацію та демократію, ініційованого RSF

Офіційно приєднуючись до цієї міжнародної коаліції, ініційованої "Репортерами
без кордонів" (RSF) та Францією у 2019 році, Україна стає 53-ю
державою-підписантом Партнерства за інформацію та демократію. Таким чином
країна демонструє свою прихильність до розбудови демократичного
регулювання глобального інформаційного простору.

"Приєднання України до Партнерства за інформацію та демократію є чудовою
новиною. RSF вітають це зобов'язання, яке, незважаючи на те, що український
медіапростір випробовується війною, демонструє глобальну прихильність до
надійної та якісної інформації важливої для належного функціонування
демократії".

Антуан Бернар, директор з питань адвокації та допомоги RSF

Україна є 53-м підписантом Партнерства і четвертим у Східній Європі та
Центральній Азії після Вірменії, Грузії та Молдови. Україна прагне співпрацювати з
державами-членами Партнерства та Форумом за інформацію та демократію,
організацією, яка впроваджує Партнерство, розробляючи рекомендації щодо
державної політики у сфері боротьби з дезінформацією та просування достовірної
інформації.

https://informationdemocracy.org/fr/accueil/


"Україна рада приєднатися до Міжнародного партнерства за інформацію та
демократію, тим самим сприяючи, разом з іншими демократичними країнами,
становленню демократичного регулювання глобального
інформаційно-комунікаційного середовища".

Ростислав Карандєєв, в.о. Міністра культури та інформаційної політики України

Приєднання України до Партнерства за інформацію та демократію було однією з
рекомендацій RSF. У 2023 році організація представила українській владі дорожню
карту для зміцнення українського медіаландшафту, який з початку 2024 року зазнає
неодноразового політичного тиску.

Україна посідає 61-ше місце зі 180-ти країн у Світовому індексі свободи преси RSF
за 2024 рік.
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